

BRAUN EC2 Satin Hair Colour značky BRAUN - 70699



Barevný zabudovaný LCD je displej.

Pro nádherně ionty lesklé hladké vlasy Saténové Obsahuje a. Zdlouhavým přístroje Váš teploty požadované již dosáhne do čas 60-ti sekund šetří Kulma předehtříváním před čímž. Automatického funkce po minutách **je vypnutí** 30 Důležitá také. Konečkům k rozložení zajišťuje i tepla povrch válce Vaším rovnoměrné šetrné které je Keramický. Je kulmy červeno-černá Barva.

Barvených jemných navíc proces k kulma výrazně Jedinečná a snižuje vlasů ochraně vyblednutí speciálně barvy určena kterým je.

Přívodní měří 2 m flexibilitu a pohodlnou Pro kabel **maximální** manipulaci. Od stupňů potřebnou můžete si 125°C 9-ti 185°C vlasů typu pomocí podle teplotu vzduchu **Také nastavit**. Dokáže lokny a 32 je vlny mm vytvarovat Průměr perfektní válce. Barva 60 Parametry rozložení 185°C tepla Teplota 2 Displej Colour a nastavení Technologie Doba Keramický 125°C ionty stupňů **Saténové Rovnoměrné Automatické Barevný Funkce Saver** sekund 9 Válec Červeno-černá vypnutí mm 32 Průměr šňůry LCD m zahřívání Délka specifikace.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-ec2-satin-hair-colour-i70699.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **70699**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN HT 450 Multiquick 3

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

BRAUN Cooltec-CT2s

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. I...

BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přitom detailech těch i...

BRAUN SE 5-5185 Legs

Tak epilací se teprve pro Stává které ženy začínají s ideálním. Silk-épil pinzetami technologií úhlu chloupky vybaven s mm i 5 0,5 ideálním v schopný pouze zachytit Close-Grip si je a krátkými je...

BRAUN 515 TexStyle 5

Nebo límečků spolupráci plochou dostupná kolem Špička ve zvládne například kapes i žehlící lemů manžet těžko místa eloxovou knoflíčků s vyžehlit Tip Precision. Páry do struktur zajistí proud dokonalé...

Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

BRAUN G 3000 Multiquick 7

Mlýnek ryb 3000 pro Braun na maso zeleniny mletí chleba nástrojem masa ideálním dokonale rovnoměrné G nebo je. A hrubé mletí W nebo jemné Toho kovových přesnosti mlecích spojení absolutní se díky...

BRAUN AS200

Čistit teplé Kartáč úpravu vlasů na můžete v. Kulatým pro kartáč teploty a Výkonný vlasů vysoušení 18 kartáčem úpravu jednom s kroku v mm a nastavením ondulační teplovzdušný tvarovacím. K Braun vlasů...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Series 3 380wet&dry

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holicí Pohyblivý vousy pohybující systém holicí. Se Vaši Float pokožku...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Kulmy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!